

本报讯(记者 李伟蓉) 4月3日,代县十五届县委第七轮巡察集中反馈会召开。会议深入学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想,认真贯彻落实党中央、省委、市委及县委部署要求,集中反馈县委第七轮巡察发现的问题,对加强巡察整改和成果运用进行集中动员部署,督促被巡察党组织校准政治偏差、强化整改落实,推动全县各级党组织同步对照纠治,开展未巡先改。县委常委、县委书记、纪委书记、监委主任、县委巡察工作领导小组组长赵国兴出席会议并讲话,县委常委、组织部部长、县委巡察工作领导小组副组长闫晓东主持会议。县委巡察工作领导小组成员,各县直单位、乡镇主要负责人,县纪委监委、县委组织部、县委巡察机构有关同志参加会议。

会议传达了市委常委、县委书记崔崢岭在县委书记专题会、县委常委会议上听取县委第七轮巡察情况汇报时的重要讲话精神,通报了县委第七轮巡察发现的共性问题。会议强调,被巡察党组织要深入学习贯彻习近平总书记、党中央关于加强巡视整改和成果运用的重大部署要求,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,以高度的责任感和使命感,着力提升以巡促改、以巡促建、以巡促治的自觉性和坚定性,以扎实的巡察整改和成果运用践行“两个维护”。

会议指出,被巡察党组织要对照集中反馈的问题,正视在政治建设、担当进取、防范化解重大风险、全面从严治党、组织建设等方面存在的差距和不足,以加强巡察整改落实为重要契机和有力抓

## 十五届县委第七轮巡察集中反馈会召开



手,坚定自觉扛牢政治责任,牢牢守住安全底线,把每条战线、每个环节的自我革命抓具体、抓深入,推动各级党组织全面进步、全面过硬,真正把巡察成果体现在整改上、体现在落实上、体现在新的变化上。

会议强调,被巡察党组织要坚持把巡察整改作为管党治党、履行职责、改进工作的重要政治任务,加强对巡察整改的全过程领导,从自身做起,从本级改起,拿出可操作、可落地、可检查的整改措施,确保把问题改深入、改到位、改彻底。党组织书记要履行巡察整改第一责任人责任,切实担负起整改工作首责、总责、全责,亲自部署、亲自过问、亲自协调、亲自督办,带头领办重点难点问题,

支持纪检监察机关依规依纪依法处置巡察移交的问题线索。其他班子成员要自觉履行“一岗双责”和分管领域整改第一

责任人责任,推动形成上下贯通、部门联动、层层抓落实的整改工作格局。要坚持标本兼治,注重从制度机制上查找原因,进一步规范决策、完善政策、堵塞漏洞、健全制度。要加强统筹兼顾,把巡察整改融入日常工作、融入深化改革、融入全面从严治党、融入班子队伍建设,持续释放“改、建、治”效果。

会议强调,本轮未被巡察的党组织要认真做好未巡先改工作,对照巡察反馈的共性问题,把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,主动检视、举一反三,全面深入开展自查自纠,同步做好建章立制,促进问题早防范、早纠偏、早解决。要统筹谋划、周密安排,强化对上一次巡察反馈问题的整改落实,不断往深里改、实里改,着力解决制约改革发展稳定的突出问题,坚决防止“新官不理旧账”,坚决杜绝“捂盖子”“怕揭丑”。

会议要求,要强化巡察整改日常监督,持续推动整改任务落实。纪检监察机关要把督促巡察整改作为做实政治监督和日常监督的重要抓手,紧盯关键环节,加强督导把关,从严从实开展监督,不断压紧压实整改主体责任。组织部门要统筹督促选人用人工作专项检查整改,重点督促被巡察党组织落实新时代党的组织路线方面问题的整改。巡察机构要加强对整改工作的统筹协调、跟踪督促、汇总分析,及时了解掌握整改进展情况,会同有关部门开展专题会商,帮助推动解决复杂疑难问题。

## 我县安排部署清明节期间安全防范工作



话,县相关部门分管负责人和各乡镇乡镇长参加会议。

白俊清要求,各相关部门各乡镇要提高政治站位,坚决杜绝麻痹思想、侥幸心理,以“时时放心不下”的责任感、紧迫感,落实落细安全生产各项工作,切实保障人民群众的生命财产安全。要加强道路交通、消防、危化品、建筑施工、燃气、景区和非景区景点等重点领域安全监管,深化安全隐患大排查大检查,坚决防范各类安全风险。要紧盯清明等重点时段,认真研判分析各方面影响,突出抓好森林防火、地质灾害等工作。要加强宣传警示、风险防范和应急演练,严格落实24小时值班制度,保持信息畅通,确保发生险情第一时间有力、有序、有效应对处置各类险情。

本报讯(实习记者 康涛)4月3日,在收听收看全市清明节期间安全工作调度视频会议后,我县立即召开会议,安排部署清明节期间安全防范工作,县委常委、常务副县长白俊清出席会议并讲

话,县相关部门分管负责人和各乡镇乡镇长参加会议。

本报讯(实习记者 康涛)4月2日上午,我县在收听收看忻州市巩固提升国家卫生城镇成果工作推进视频会议后,立即召开专题会议,就相关工作进行安排部署。县委常委、政府副县长马亚楠出席会议并讲话,县相关单位分管负责人,14个县城片区副指挥长,相关乡镇乡镇长、县党群服务中心主任,县卫体局分管领导及相关科室负责人参加会议。

马亚楠要求,各相关单位和乡镇要认清形势,提高思想认识,明确工作任务,建立健全长效机制,持续保持和提升各项工作质量和水平。要切实履行好部门牵头责任、行业监管职责、单位主体责任,对照国家标准,举一反三,开展问题排查,抓实抓细各项任务。要切实加大宣传力度,积极宣传国家卫生城镇巩固提升工作,充分发动广大群众积极参与,营造全民参与的良好氛围。要严格督导检查,对发现问题不整改的严肃追责问责,确保高标准高质量完成各项工作。

## 我县召开巩固提升国家卫生城镇成果工作推进会

## 四达酒业成为游客的打卡地

◆王斌

人间三月好春光,四达员工迎客忙。近日,四达酒业公司迎来了一波波特殊的客人,232位来自省城太原的游客。游客分五个车次走进酒厂,目睹黄酒的加工流程,参观黄酒博物馆、品尝黄酒、购买黄酒,亲身感受了黄酒的独特魅力。这是酒企与旅行社合作共赢而开通的“雁门关——代州古城——四达酒业一日游”新线

路,四达酒业亦被确定为代县旅游站点。

游客们在酒厂工作人员的引领下,首先到黄酒加工车间目睹黄酒的加工流程,对黄酒有了新的了解。走进黄酒博物馆,馆内展示了黄酒的历史、酿造工艺、文化传承等方面的内容,通过图片、文字、实物等多种形式,生动地呈现了黄酒的发展历程和独特魅力。游客们认真聆听讲解,不时驻足观看,对黄酒的文化底

蕴有了更深入的了解。参观完博物馆后,游客们来到品酒区,品尝了不同年份、不同口感的黄酒。游客们纷纷评价,代州黄酒口感醇厚、香味浓郁,气味芬醇、入口绵润,饮后余香无尽。许多游客选择购买心仪黄酒作为随手礼,将这份独特的味道带回家与家人和朋友分享。酒厂也为游客们提供了多样化的产品选择和优质的服务,游客品酒买酒拍照,满意而归。

游客走进酒厂,不仅了解到雁门黄酒的文化历史,还品尝到了正宗的代州黄酒,为酒厂的品牌推广和产品销售起到了积极的推动作用。同时,也为代县旅游业的发展注入了新的活力。

四达酒业公司欢迎全国各级各类旅游团前来参观北方黄酒博物馆、品代州黄酒、促产品销售,擦亮四达黄酒靓丽名片,走出一条“旅游+企业+品酒+销售”的新路子。